
VIA S.A. 

COMPANHIA ABERTA 

CNPJ nº 33.041.260/0652-90 

NIRE 35.300.394.925 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 15 DE AGOSTO DE 2022 

 

1. DATA, HORÁRIO E LOCAL: Em 15 de agosto de 2022, às 10 horas, por intermédio de 

videoconferência, nos termos do Artigo 10º, §2º do Regimento Interno do Conselho de 

Administração da Via S.A. (“Companhia”). 

 

2. COMPOSIÇÃO DA MESA: Presidente: Sr. Raphael Oscar Klein; Secretário: Sr. Cristian 

Colonhese.  

 

3. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensadas as formalidades de convocação, nos 

termos do parágrafo 3º do artigo 18 do Estatuto Social da Companhia e do parágrafo único do 

artigo 9º do Regimento Interno do Conselho de Administração da Companhia, diante da presença 

da totalidade dos membros do Conselho de Administração por videoconferência, a saber: Srs. 

Raphael Oscar Klein, Marcel Cecchi Vieira, Claudia Quintella Woods, Renato Carvalho do 

Nascimento e Rogério Paulo Calderón Peres.  

 

4. ORDEM DO DIA: Deliberar sobre (i) o conhecimento da renúncia do Sr. ORIVALDO 

PADILHA, brasileiro, casado, administrador de empresas, portador da Cédula de Identidade RG 

nº 13.984.996 SSP/SP e inscrito no CPF/ME sob o nº 043.844.518-06 ao cargo de Diretor de 

Relacionamento com Investidores que deixou de exercer suas funções na presente data e (ii) a 

designação do novo Diretor de Relacionamento com Investidores. 

 

5. DELIBERAÇÕES: Dando início aos trabalhos, os Srs. Conselheiros examinaram os itens 

constantes da Ordem do Dia e tomaram as seguintes deliberações, por unanimidade e sem 

quaisquer ressalvas:  

 

(i) Tomar conhecimento da renúncia do Sr. ORIVALDO PADILHA, Vice-Presidente de 

Finanças acima qualificado, exclusivamente ao cargo de Diretor de Relacionamento com 

Investidores. O Sr. Orivaldo Padilha continua a exercer a função de Vice-Presidente de Finanças 

da Companhia. 

 



 

(ii) Nomear o Sr. SÉRGIO AUGUSTO FRANÇA LEME, brasileiro, casado, economista, 

portador da Cédula de Identidade RG nº 18.761.063-0 SSP/SP e inscrito no CPF/ME sob o nº 

151.151.448-59, com endereço comercial  na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na 

Avenida Rebouças, nº 3.970, 28º andar, Pinheiros, CEP 05402-918, atual Diretor da Companhia, 

que passa a cumular o cargo de Diretor de Relacionamento com Investidores com mandato até 12 

de maio de 2023, podendo permanecer no exercício de seu cargo até a investidura de seu 

substituto. O Diretor ora eleito aceitou sua nomeação, declarando ter conhecimento artigo 146 da 

Lei 6.404/76 e alterações posteriores e, consequentemente, não está incurso em nenhum dos 

crimes previstos em lei que o impeça de exercer atividades mercantis. Assim sendo, o diretor 

tomará posse em seu respectivo cargo mediante a assinatura do Termo de Posse registrado em 

livro próprio da Companhia, com término do mandato em 12 de maio de 2023. 

 

6. APROVAÇÃO E ASSINATURA DA ATA: Nada mais havendo a tratar, foram os 

trabalhos suspensos para a lavratura desta ata. Reabertos os trabalhos, foi a presente ata lida, 

aprovada e assinada pelos presentes: Presidente: Sr. Raphael Oscar Klein; Secretário: Cristian 

Colonhese. Presente a totalidade dos membros do Conselho de Administração: Srs. Raphael Oscar 

Klein, Marcel Cecchi Vieira, Claudia Quintella Woods, Renato Carvalho do Nascimento e 

Rogério Paulo Calderón Peres. 

 

7. CERTIDÃO: Certifico que a presente ata é cópia fiel da ata lavrada no livro de Registro 

de Atas de Reunião do Conselho de Administração da Companhia. 

 

São Paulo, 15 de agosto de 2022. 

 

 

 

Raphael Oscar Klein 

Presidente 

 

Cristian Colonhese 

Secretário 

 



VIA S.A. 

PUBLICLY-HELD COMPANY 

Corporate Taxpayer’s ID (CNPJ) No. 33.041.260/0652-90 

Company Registry (NIRE) 35.300.394.925 

 

MINUTES OF THE BOARD OF DIRECTORS MEETING HELD ON AUGUST 15, 2022 

 

1. DATE, TIME AND PLACE: On August 15, 2022, at 10:00 a.m. via video conference, 

under Article 10, Paragraph 2 of the Charter of Via S.A.’s Board of Directors (the “Company”). 

 

2. PRESIDING BOARD: Chairman: Mr. Raphael Oscar Klein; Secretary: Mr. Cristian 

Colonhese.  

 

3. CALL NOTICE AND ATTENDANCE: Call formalities were exempted, under 

Paragraph 3, Article 18 of the Company’s Bylaws and sole paragraph, Article 9 of the Company’s 

Board of Directors Charter, since all members of the Board of Directors attended the meeting via 

video conference, namely: Messrs. Raphael Oscar Klein, Marcel Cecchi Vieira, Mrs. Claudia 

Quintella Woods, Renato Carvalho do Nascimento and Rogério Paulo Calderón Peres.  

 

4. AGENDA: Resolve on (i) the resignation tendered by Mr. ORIVALDO PADILHA, 

Brazilian citizen, married, business administrator, bearer of the identity card (RG) No. 13.984.996 

SSP/SP, enrolled with the individual taxpayer’s register (CPF/ME) No. 043.844.518-06 to the 

position of Investor Relations Officer, who no longer performs his duties as of this date; and (ii) 

the appointment of a new Investor Relations Officer. 

 

5. RESOLUTIONS: After the meeting was called to order, the Board members analyzed the 

items on the Agenda and unanimously resolved the following without reservations:  

 

(i) Take cognizance of resignation tendered by Mr. ORIVALDO PADILHA, Chief Financial 

Officer qualified above, exclusively to the position of Investor Relations Officer. Mr. Orivaldo 

Padilha continues performing his duty as the Company’s Chief Financial Officer. 

 

(ii) Nominate Mr. SÉRGIO AUGUSTO FRANÇA LEME, Brazilian citizen, married, 

economist, bearer of the identity card (RG) No. 18.761.063-0 SSP/SP, enrolled with the individual 

taxpayer’s register (CPF/ME) No. 151.151.448-59, with business address in the city and state of 

São Paulo, at Avenida Rebouças, nº 3.970, 28º andar, Pinheiros, CEP 05402-918, current 

Company’s Officer, who now cumulates the position of Investor Relations Officer with a term of 



 

office until May 12, 2023, and may remain in his office until the investiture of a substitute. The 

Officer elected herein accepted his nomination, declaring he takes cognizance of Article 146 of 

Law No. 6.404/76 and further amendments, and accordingly, he is not involved in any of the 

crimes provided for by laws to prevent him from performing business activities. Henceforth, the 

officer shall take office in his respective position by signing the Instrument of Investiture drawn 

up in the Company’s records, with the term of office expiring on May 12, 2023. 

 

6. APPROVAL AND SIGNATURE OF THE MINUTES: Nothing else to be discussed, 

the meeting was adjourned to draw up these minutes. After the meeting was resumed, these 

minutes were read, approved, and signed by all attendees. Chairman: Mr. Raphael Oscar Klein; 

Secretary: Cristian Colonhese. All members of the Board of Directors attended the meeting: 

Messrs. Raphael Oscar Klein, Marcel Cecchi Vieira, Mrs. Claudia Quintella Woods, Renato 

Carvalho do Nascimento and Rogério Paulo Calderón Peres. 

 

7. CERTIFICATE: I certify this document is a faithful copy of the minutes drawn up in the  

Registry Book of Minutes of the Company’s Board of Directors Meeting. 

 

São Paulo, August 15, 2022. 

 

 

 

Raphael Oscar Klein 

Chairman 

 

Cristian Colonhese 

Secretary 

 


